
 
 

УКРАЇНА 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

13 березня 2020 року   №148/А-2020 

 

 

 

Про внесення змін до розпорядження голови  

районної державної адміністрації  від 25 травня 

2016 року №265/А-2016 «Про  комісію з питань  

техногенно-екологічної  безпеки і надзвичайних  

ситуацій Роздільнянської районної державної адміністрації » 

 

 

Відповідно статей 6 та 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у 

зв’язку із кадровими змінами в місцевих органах виконавчої влади: 

1. Викласти додаток до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 25 травня 2016 року №265/А-2016 «Про комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій Роздільнянської районної державної адміністрації» в 

наступній редакції (додається). 

2. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 04.12.2018 року №872/А-2018 «Про внесення змін до 

розпорядження голови районної державної адміністрації від 25 травня 2016 року №265/А-

2016 «Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

Роздільнянської районної державної адміністрації» 

3. В інших частинах розпорядження залишити без змін. 

 

Голова районної державної адміністрації                С.ПРИХОДЬКО 

 

 

 

 

 



Додаток  

до розпорядження голови  

районної державної адміністрації  

від 13 березня  2020 року №148/А-2020 

 

 

СКЛАД 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

і надзвичайних ситуацій Роздільнянської районної 

державної адміністрації 

 

 

Голова районної державної адміністрації, голова комісії. 

Заступник голови районної державної адміністрації, заступник голови комісії. 

Головний спеціаліст сектору з  питань оборонної роботи, цивільного захисту та  взаємодії 

з правоохоронними органами  районної державної адміністрації, секретар  комісії. 

 

Члени комісії: 

Начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС в Одеській області  (за згодою). 

Начальник  Роздільнянського ВП ГУ НП в Одеській області (за згодою). 

 

Начальник РЦТ 613 СЛД №5 м. Роздільна Одеської філії ПАТ «Укртелеком» (за згодою).   

 

Начальник відділу житлово – комунального господарства, містобудування, архітектури, 

інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Роздільнянської районної державної 

адміністрації 

 

Начальник фінансового управління  районної державної адміністрації. 

Генеральний директор  комунального неприбуткового підприємства СВТГРР 

«Роздільнянська центральна районна лікарня»  (за згодою). 

 

Завідувач сектору з питань оборонної  роботи, цивільного захисту та  взаємодії з 

правоохоронними органами  районної державної адміністрації. 

 

Завідувач сектору містобудування та архітектури відділу житлово – комунального 

господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту 

довкілля Роздільнянської районної державної адміністрації   

 

Начальник Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в 

Одеській області (за згодою). 

 

Перший заступник Роздільнянського міського голови (за згодою). 

Начальник залізничної станції «Роздільна-Сортувальна» (за згодою) . 

Начальник Роздільнянського РЕМ ПАТ «Одесаобленерго» (за згодою). 

Голова Роздільнянської райспоживспілки (за згодою). 

Начальник Роздільнянського управління експлуатації газового господарства ВАТ 

«Одесагаз» (за згодою). 



 

Начальник метеорологічної станції «Роздільна» (за згодою). 

 

В.о. завідувача ВП Роздільнянський МРВ лабораторних досліджень ДУ «Одеський ОЛЦ 

МОЗ України» (за згодою) 

 

Лісничий Роздільнянського лісництва ДП «Одеське лісове господарство» (за згодою). 

 

Інженер 1 категорії Одеського Облуправління водних ресурсів Одеської гідрогеолого-

меліоративної експедиції (за згодою). 

 

 

 

Керівник апарату районної державної адміністрації                                   О.ГОЛОВКО 

 

 

 

 

 

 

 


